

О Т З Ы В

научного руководителя, д.б.н., доцента Ковалевой Оксаны Анатольевны на
соискателя ученой степени кандидата технических наук

Радченко Михаила Васильевича

Радченко Михаил Васильевич в 2011 году с отличием окончил ФГБОУ ВПО «Орловский государственный аграрный университет» по специальности «Технология мяса и мясных продуктов». В этом же году поступил в аспирантуру ФГБОУ ВПО Орел ГАУ по специальности «05.18.04 – Технология мясных, молочных и рыбных продуктов и холодильных производств» при кафедре «Технологии мяса и мясных продуктов».

С 2011 года Радченко М. В. работал в должности младшего научного сотрудника Инновационного научно-исследовательского испытательного центра ФГБОУ ВПО Орел ГАУ, в 2013 году перешел на работу в ЗАО «Орелпродукт» филиал производственной компании «Главпродукт», а в 2016 году в ООО «Знаменский селекционно-гибридный центр» где и работает по настоящее время в должности технолога.

За время обучения в аспирантуре Радченко М. В. самостоятельно выполнил работы по разработке принципиально новых режимов низкотемпературной тепловой обработки в течении длительного времени и обосновал их применения в технологии производства вареных продуктов из свинины различных групп качества. Работая над диссертацией, Михаил Васильевич, овладел методами молекулярно-генетического и биохимического анализа, современными методами оценки качественных характеристик мясного сырья и мясопродуктов, а также технологическими приемами производства вареных продуктов из свинины.

Радченко М. В. провел широкую апробацию результатов диссертационного исследования. За период с 2011 по 2015 год он принял участие в 11 российских и международных конференциях. Результаты научной работы удостоены 7 дипломов лауреата всероссийских конкурсов инновационных разработок, в числе которых медаль Московского международного конгресса «Биотехнология: состояние и перспективы развития», сертификат «Победитель» и премия по поддержке талантливой молодежи в рамках приоритетного национального проекта «Образование» по итогам XII Всероссийской выставки научно-технического творчества

молодежи. По результатам исследований, изложенных в диссертационной работе, опубликовано 25 научных публикации, в числе которых 9 статей в научных изданиях, рекомендованных ВАК РФ.

Практическая значимость работы, проведенной Радченко М. В., подтверждена внедрением результатов исследований на мясоперерабатывающих и животноводческих предприятиях Орловской и Тульской области.

По результатам выполненных научных исследований Радченко М. В. дважды являлся лауреатом стипендии Президента РФ, получил Благодарственное письмо Министра сельского хозяйства РФ.

Отдельно следует отметить проявленные в ходе работы над диссертацией личные качества соискателя, он зарекомендовал себя как трудолюбивый, грамотный, целеустремленный исследователь, умеющий планировать и решать научные задачи.

Все вышеизложенное дает основание утверждать, что Радченко Михаил Васильевич является сформировавшимся ученым, выполнившим теоретически обоснованное, завершенное научное исследование, обладающие научной новизной и практической значимостью, и заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.18.04 – Технология, мясных, молочных и рыбных продуктов и холодильных производств.

Научный руководитель,
директор инновационного научно-исследовательского
испытательного центра ФГБОУ ВО «Орловский
государственный аграрный университет имени Н.В. Парахина»
доктор биологических наук (06.02.10 – частная зоотехния,
технология производства продуктов животноводства), доцент

Персональные данные:
Адрес: 302019, г. Орел, ул. Генерала Родина, 69
Телефон: +7(4862) 47-51-71
e-mail: iniic@mail.ru

